
18 травня  весь світ відзначає Міжнародний день музеїв. Свято започатковане ще у 1977 

році за рішенням Генеральної конференції Міжнародної ради музеїв. Музеї України і світу у цей 

день проводять безкоштовні виставки та екскурсії, різноманітні заходи для популяризації 

музейної справи.  

ВСП «Новоушицький фаховий коледж ПДАТУ», на базі якого також функціонує музей 

історії коледжу, цьогоріч активно долучився до святкування.  

День відкритих дверей музею коледжу розпочався із урочистої частини – про історію 

створення та функціонування музею, поповнення та збагачення музейних фондів розповіли 

ведучі заходу. 

 Директорка коледжу М.В. Івасик привітала усіх зі святом, зазначила на важливості музею 

для минулих, теперішніх і прийдешніх поколінь викладачів, студентів та усіх причетних до 

діяльності навчального закладу. 

Завідувачка музею О.В. Мосур повідомила, що у зв’язку з деяким пом’якшенням 

карантинних обмежень, музей зможе приймати відвідувачів. А також запросила студентів стати 

членами гуртка з музеєзнавства «Скринька пам’яті» та долучитися до клопіткої роботи  над 

збереженням існуючих музейних фондів і наповненням музею новими експонатами.  

На урочистому відкритті заходу були присутні директор коледжу з 2014 по 2018 рр. О.М. 

Альльонов, колишня завідувачка музею І.І. Костюченко, викладачі та студенти коледжу. 

Протягом дня групи студентів відвідували музей, слухали лекції про експозиції музею, 

змогли поринути в 90-річну історію Новоушицького коледжу, а ще переглянули відеофільм про 

найцікавіші музеї України. 

У стінах музею коледжу  – наша історія за 90 років: імена, події, факти, відомості про основні етапи діяльності закладу, 

світлини керівників, викладачів, відомих випускників та творчі здобутки сьогодення. Мовою документів написана та щоденно 

пишеться кожна сторінка біографії коледжу.  



Музей історії Новоушицького коледжу відкритий не лише для студентів, усі бажаючі можуть відвідати музей, 

ознайомитись з історією навчального закладу; колишні викладачі - пригадати роки, проведені у стінах технікуму; випускники - 

поринути у приємні юнацькі спогади. Музей відкритий для відвідувачів щовівторка з 13.00 до 14.00 год. 

 

 

 

 


